

平成 26 年 7 月 2 日
DOWA ホールディングス株式会社

「第 111 期報告書 株主のみなさまへ」の一部訂正とお詫び

平成 26 年 6 月 25 日に株主の皆様へ発送いたしました「第 111 期報告書 株主のみなさまへ」の一部表記について誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

13 ページ 連結損益計算書 科目「少数株主利益」の「比較増減」

連結損益計算書

(単位:百万円)

科 目	2012年度 2012.4.1~ 2013.3.31	2013年度 2013.4.1~ 2014.3.31	比較増減
売上高	419,390	443,985	24,594
売上原価	365,963	382,079	16,115
売上総利益	53,427	61,905	8,478
販売費及び一般管理費	28,863	30,111	1,247
営業利益	24,564	31,794	7,230
営業外収益	6,584	6,736	152
営業外費用	3,871	3,475	△395
経常利益	27,277	35,055	7,778
特別利益	466	490	24
特別損失	3,893	2,557	△1,336
税金等調整前当期純利益	23,850	32,989	9,139
法人税等	8,210	9,544	1,334
少数株主利益	426	134	正 △292
当期純利益	15,213	23,310	8,096

誤 292

以 上